
2021オープンスクールアンケート集約（6月） 

実施日 6月 10日（木） 6月 11日（金） 6月 14日（月） 6月 15日（火） 合計（延べ人数） 

参加人数 ５７人 ６９人 ６２人 ４９人  ２３７人 

アンケート協力 ５７人 ５６人 ４９人 ２８人 １９０人 



【参加動機】 

○支援学級を見てみたかった。 

○子供の学校での様子を見てみたかった。 

○学校全体の雰囲気を実際に見てみたかったから。 

○授業の様子をみたくて。 

○どんな環境でどのように過ごしているのか様子を見てみたかった。 

○はじめての中学生を持つ親として、授業中や休み時間の様子が知りたくて参加した。 

○中学の授業の様子を見学したかったから。 

○我が子の様子をみたかったから。 

○子供が 1年生で入学させていただいたので、授業の様子等見に行きました。 

○学校に行く機会がなかなかないため、様子を見てみたいと思ったため。 

○去年、学校に来れなかったので子供の様子を見に行きたかったから。 

○学校や生徒の様子が見たいから。 

○興味があったから。 

○どういう授業か見ておきたいからです。 

○普段の学校生活での様子が見たかった。 

○初めて教室で授業を見るので楽しみに行きました。 

○去年コロナで 1度も行けなかったので。 

○授業内容を確認したかったため。 

○自分のときの授業とどう違うか見てみたかった。 

○一年生なので学校の様子を知りたかったため。 

○最後の学年なので。 

○はじめての中学生活がどんなものか知りたいと思った。 

○日ごろの学校学習風景がどんな様子かみたかったため。 

○いろいろな行事が中止となり出席できる行事は出席したいと思いました。 

○子供の勉強や休み時間の様子を知りたかった。 

○初めてなので見てみたかった。 

○参観日が中止だったため。 

○仕事が休みのため参加できました。 

○子供が来て欲しいと言うので。 

○学校の様子を見る。授業の進め方、方法について知る。 

○主人が 1度も学校に来たことがなかったのできました。 

 

 

 

 

 

 



【感想】 

○支援学級のお話を親切丁寧に説明していただき助かりました。ありがとうございました。 

○コロナの最中ですが感染に注意しつつ、開催していただけるとうれしいです。 

○授業の様子ももちろんですが、休み時間や給食の準備の時に、それぞれのカラーが出ると思うので、それを  

見ることができてよかったです。 

○静かに授業を受けている姿に驚いた(小学生との違い)子供たちが興味、関心を持てるような授業を、これから

もお願いしたいと思いました。 

○どのクラスも落ち着いて授業を聞いていたと思う。 

○先生方が熱心でとてもわかりやすかったです。数学(一年)よかったです。 

○我が子(中一)は、我が家で 1番上の子なので、学校の様子もわかりよかったです。 

○やっぱり平日は参加が難しい。人が多いので。土日が良いです。 

○自分から挨拶をしてくれない生徒さんが多いように思いました。ですが、こちらが挨拶をするときちんと返してく

れます。 

○午後や、部活を見たいです。 

○明るく風通しも良い環境での生活を送れている様子が見れて安心しました。 

○オープンスクールは積極的に参加したい。 

○はじめてのオープンスクールでしたが先生の話をよく聞いていました。がんばって学校生活を送ってほしいで

す。 

○自宅とは違う子供の様子を見れてよかった。友達との関わりも見ることができ安心した。 

○受動的な授業が多いので、子供たちが動きのある授業を参観したい。 

○また様子を見に行きたいと思いました。 

○給食を見たい。 

○2学期もあればぜひ参加したいと思います。 

○このような機会を増やしてほしいです。 

○年に数回していただけたら(今回のような少し期間の長いもの)ぜひ、都合をつけて見に行きたいと思います。 

○できれば、教室内の掲示物もみたかったです。 

○部活動の見学もしてみたいです。 

○コロナもあり大変ですが、全体の行事があれば楽しみです。 

○続けていただけるとありがたいと思います 

○事前に時間割がわかれば、見たい授業に合わせて来れるなと思います。 

○期間は短くても良いので、午後の時間に参観できるとありがたいです。なかなか午前中に仕事を休むことが難

しいです。 

○大会もなく、部活動頑張っている姿を見たいです。 

○今回はたまたま仕事の都合がありましたが、普段は仕事のため、午後からも参観可能にしていただけるとあり

がたいです。 

○今の内容で充分です。 

○コロナの中で開催に迷われたと思いますが、開催いただきありがとうございます。 

○暑い、クーラー欲しい。 



○空調を良くしていただけたら嬉しいです。 

○小学校からなので英語を特別なことと思わないよう学習に取り組める。 

○普段、学校でどのように過ごしているのかを見られて楽しかったし安心しました。 

○授業が見やすくてよかった。 

○小学校から英語に触れ、中学で抵抗なく授業を受けられると思う。 

○早くから英語を学んで、聞く力が特に養われていると思う。 

○本人もとても楽しく通わせていただいており、ありがたく思っています。学校の雰囲気も明るく爽や

かで、とても良い印象でした。 

○先生方も丁寧に対応していただきありがとうございました。 

○落ち着きのない生徒がちょっといたように思った。発言より私語が多いかな。 

○授業に集中できていた。 

○みんな頑張って勉強していてよかったです。 

○みんな真面目に授業を受けているなと感心しました。 

○一年と 3年を見学しましたがさすがに 3年生は授業も難しいなと思いました。 

○みんな落ち着いた様子で真剣に授業を受けていた。積極的に発表している子供もいた。 

○子供の成長ぶりを実感できてよかったです。 

○学校での子供の様子が見れてよかったです。 

○小学校と違い、さらに真剣さが伝わってきた。 

○体育の授業では、みんな楽しそうにしていて見ていて嬉しかったです。 

○クラスも落ち着いた様子でよかったです。 

○一貫での教育方法は大賛成です。 

○英語の授業は文法が無茶苦茶でも(出川哲郎みたいに)会話をした方が良いと思う。日本語は控える。 

○英語に苦手意識を持たずに取り組めるので良いと思います。 

○小学生の頃から音、発音に慣れることで耳も発達すると思います。 

○授業に真面目に取り組めていたと思います。 

○落ち着いた雰囲気だと思いました。ちょっと気になったのは暑い日だったからかもしれませんが給食

の牛乳が常温で置かれているのが気になりました。 

○楽しそうにしていたので安心しました。 

○授業が丁寧でわかりやすく子供の苦手科目であったが安心した。 

○先生によって発音が違ったり、聞き取りづらかったりして理解できないこともあるようです。 

○毎日楽しく登校しています。 

○落ち着いた様子でよかったです。 

○先生の関西弁が気になった。 

○子供の成長を感じました。 

○授業時間開始までに、皆が着席していて素晴らしかったです。パソコンを使い、わかりやすい授業、ま

た先生の声も通りやすくよかったです。 

○とても落ち着いた中で学ぶ姿が見れて安心しました。 

○真面目に授業を受けている姿がとても可愛く思えました。役員さん、ご苦労様です。 



○聞くときは聞く、動くときは動く店のメリハリがきちんとできていてとても良かったです。切り替え

がしっかりとできる子供たちは立派だと思いました。 

○授業に真剣に取り組めていて、さすが 3 年生だと感心しました。教室の広さの割に人数が多く暑そう

でした。マスクもしているので熱中症も気になります。 

○生徒がたくさん挨拶をしてくれて気持ちが良かったです。 

○楽しそうに過ごしていて安心しました。 

○子供たちはとても落ち着いていて、授業を見ていてもとても良かった。 

○はじめての中学生活を見れ、頑張っているなと大変よかったです。 

○廊下か教室に椅子を置いて欲しいです。 

○教室の温度が高く生徒さんが心配でした。先生方も汗をかき、大変そうに思いました。 

○とても楽しそうに授業をされていて良い雰囲気でした。さすがに、3年生は挨拶バッチリ。一年生の挨

拶もう少し欲しかったです。 

○授業は一生懸命、やすみじかんは楽しくリラックス。メリハリのある楽しそうな姿を見ることができ

てとても良かったです。 

○先生の話をしっかりと聞く姿勢が印象的でした。ときには、楽しそうな雰囲気もあり安心しました。 

○ゆっくり時間が取れなかったですが、クラスも落ち着いた感じで授業を受けていたので安心しました。 

○授業前、先生が入室されたときに、大体の生徒が着席し授業の準備をしていることに驚きすばらしい

と思った。 

○どの子も集中して授業に取り組んでいたと思います。先生方にもよく見ていただいておりありがたい

です。オープンスクールに来れて子供たちの様子を見ることができ安心できました。ありがとうござい

ました。 

○グループ学習やペア学習があり、授業展開が楽しく見せてもらいました。南中の玄関口であるテニス

コートの芝が気になります。 

○大変きれいにされていて安心しました。 

○暑い教室ではクーラーがつき風の通る教室は窓を開けてあり配慮されていた。 

授業中の様子だけでは本当の学校生活の様子はわからないかなぁと言う思いはありますが、少しでも見

れてよかった。 

○思っていた以上に子供たちが落ち着いていました。静かに授業受けていました。授業内容もわかりや

すかったです。 

○日ごろの子の様子が見れてうれしく思いました。一年生で発表もみんな積極的にできていました。 

○英語の授業が見れてよかったです。 

○山崎先生の授業、わかりやすく、私も勉強になりました。 

○授業はとても真面目に受けていた。ただ、教室がとても暑くマスクが苦しかった。 

○とても静かに勉強しているが、勉強の理解できているか、理解できていない子がとてもよくわかった。 

○子供の成長を感じた。 

○木曜日も思いましたが、子供たちがのびのび楽しそうに学習も運動もしていて安心しています。 

○少ししか見れませんでしたが、小学校とは違った感じがよかったです。学校もとてもきれいでした。 

○暑い。 



○英語ですが、みんな真剣に授業受けていると感じました。 

○生き生きとした姿が見れてよかったです。 

○2年生、少し落ち着いて授業を受けているように見えた。 

○学校での様子が見られ、家に帰ってからの話のきっかけができた。 

○子供が楽しそうに笑って友達と過ごしているのが見れてとても嬉しかったです。 

○ゆっくり見ることができました。 

○すれ違う生徒が気持ちの良い挨拶をしてくれてうれしかったです。たくさんのクラスを見ましたが、

○雰囲気が良いクラスもありました。 

○落ち着いた授業態度でしたが、挙手する子は少ないなと思いました。欠席者も少し気になりました。4

校時とあって集中力に少し欠ける我が子が気になりました。 

○2年生の授業を見学しました。英語は 2クラスに分かれて行われていましたが、全員が教室前方に集ま

り賑やかな授業、一方は生徒がまばらに座り先生が 1人で一方的に説明し静かな授業で極端でした。 

○子供の学習にもっと関心を持たなければと思いました。 

 



2021オープンスクールアンケート集約（11月） 

実施日 11月 1日（月） 11月 2日（火） 11月 4日（木） 11月 5日（金） 合計（延べ人数） 

参加人数 ３２人 ７４人 ６８人 １２人  １８６人 

アンケート協力 ２９人 ３５人 ３２人 ５人 １０１人 



 

そう思う 思う 
あまり 

思わない 
思わない 

１ 楽しく、落ちついた学校生活をおくっている。 55.9% 41.9% 2.2% 0.0% 

２ 学習規律を守り、真剣に授業を受けている。 57.0% 40.9% 2.2% 0.0% 

３ きまりを守った生活をしている。 47.3% 49.5% 2.2% 1.1% 

４ 明るくあいさつができる。 32.3% 50.5% 17.2% 0.0% 

５ 掲示物など環境整備に配慮している。 54.8% 44.1% 1.1% 0.0% 

６ 清掃の行き届いた美しい学校である。 54.8% 44.1% 1.1% 0.0% 

７ 部活動を頑張っている。 61.3% 36.6% 2.2% 0.0% 

 

【自由感想】※原文のままです。ご了承ください。 

・いつもありがとうございます。 

・２年２組で問題を解いている時間、自由に話し出す子が３人ほどいた。決まった時間を過ぎるけど、ま

だできていないのをもう少し時間を延ばしてほしいのをタメ口で先生に言っていた。びっくりしまし

た。 

・落ち着いた学校生活が送れているようで安心しました。 

・いつもお世話になっております。オープンスクール参加できてよかったです。ありがとうございまし

た。 

・楽しそうに授業を受けていて安心しました。学校生活が楽しくあることを願っています。 

・元気に勉強頑張っている姿を見ることができました。ありがとうございました。 

・いつもご指導いただきありがとうございます。「めあて」表示があり、わかりやすい授業だと思いまし

た。マスク越しですが、声も大きく聞きやすく、先生方も体力を使い大変ですが、お世話になります。 

・３年生です。修学旅行に行かせてもらい、本当にありがとうございます。大阪、京都、奈良、滋賀の良

いホテル、たくさんの経験はかけがえのないものでした。会議、話し合い、調整等、ご配慮いただく

ことも多くあったと思います。ありがとうございました。 

・女子生徒の髪型、ひとつくくりの位置、耳より高い子、ハーフアップをしている子がいました。規則範

囲内ですか？規則範囲外であれば、ご指導お願いします。 

・久しぶりに子どもたちの様子が見れ、頑張っているなと思いました。ありがとうございました。 

・楽しく学校生活を送れていること、ありがたく思っております。 

・久しぶりにオープンスクールに来れて様子が見れてよかったです。 

・オープンスクールで,娘の授業を見に行きましたが、自習でした。授業の明るい姿を見学したかったの

ですが、残念でした。 

・授業はみんな真面目に集中して聞いていて、みんなが手を挙げて積極的で良い雰囲気でした。休憩時間

もあいさつをしてくれる子が多く、とても印象的でした。 

・いい意味で先生と生徒の距離が近くて、ほのぼのといいなと思いました。 

・タブレット学習が増えており、生徒、先生とのやりとりが少なく、個々でレベルに差が大きくなるのか

なと少し不安にもなります。頑張っている姿が見れて良かったとも思います。 

・お世話になります。 



・毎日楽しく学校に通っています。ありがとうございます。授業を参観させていただきましたが、自由に

発表されていたり、笑顔もあったので、楽しそうに見えました。 

・社会の授業とってもよかったです。子どもたちも楽しそうで、先生とのコミュニケーションもしっかり

とれていたように思いました。 

・とても静かに授業を聞いていました。（１時間だけでしたが）落ち着いているように思いました。 

・学校での様子が見れて楽しかったです、学校での話を聞いていてもなかなか想像できなかった部分が

理解できました。 

・楽しそうに授業をうけていた。 

・iPad を利用した授業を見れて良かったです。みんな集中していると感じました。展示も力作で、見応

えがありよかったです。全体的に落ち着いた学校生活を送っていると思いました。 

 

・２年１組です。３分前には席に着いて静かに授業の準備をしていて授業が始まっているのかと思いま

した。国語を見学しましたが、生徒の自由な発言をすべて受け止め、楽しく答えまで導いていただい

ているのが印象的でした。メリハリもあり楽しい授業でした。 

・普段の授業の様子が見れてよかった、落ち着いたクラスで安心した。南陵祭の展示は素晴らしいものば

かりで感動した。 

・いつも美しい学校内で気持ちよく見学できました。 

・授業に落ち着いて取り組めている。 

・先生が関西弁を使う。豊岡弁を使う。その先生にあこがれている生徒はそれぞれその言葉を使うように

なるでしょう。 

・１時間授業を参観させていただきました。子どもたちの意見も聞けて、悪徳商法（１－４）の話でした

が、学生のうちから勉強して、悲しい思いをしないようにしっかり生活をしてほしいです。 

・毎日学校も部活動も楽しいそうです。ありがとうございます。 

・みんな落ち着いて学習に取り組んでおり、安心しました。発表をする子の声が少し小さくて、聞き取れ

なかった時に、先生が「落ち着いてゆっくり言ったらいいよ」と声をかけておられ、良いなと思いま

した。 

・部活動を見学したいので、ぜひその機会を作ってほしい。 

・美術の授業を参観させていただきました。集中して聴く場面と、友達と話す場面がしっかりとできてい

た。１Fフロア（３年生を中心に）を参観しました。自分たちが目指すものに対して動き出している空

気を感じました。あと半年、積み残しのないように学校生活をやりきってほしいと思います。美術の

授業時に、外から見ようと思っていましたが、生徒が「どうぞ」と招き入れてくれました。とてもう

れしかったです。小さな気遣いを大切にされている。素晴らしいとおもいました。 

・学校行事が少なく、学校生活を見学できなかったので、本日参加できてよかったです。体育祭なども見

れなかったので、写真の販売などでもよいので、記念に残るものが欲しいなとおもいました。 

・なかなか中学生になった子どもの姿を見る機会が少なかったので、よかったです。 

・また参加したいです。参考になりました。 

 


